

## **Анализ работы школьного Парламента на 2024-2025 учебный год**

На 2024-2025 учебный год был составлен единый план мероприятий школьного Парламента. Организованна волонтёрская группа «Доброе сердце». Отряд «Адал Урпак» ЮИД и ЮПП. Активисты ознакомились с правилами, уставом, с атрибутикой организации «ЖасҰлан». Члены отрядов были ознакомлены с планом работы на текущий учебный год.

1 сентября по традиции прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, реализовался областной проект «Менің туым». Право поднять флаг предоставили обладателю, призёра городских, областных конкурсов, олимпиад учащемуся 11 «А» класса Нуриден Бахтияру.

Был проведен «Фестиваль здоровья-2024». Дети участвовали в эстафетах, подвижных играх. 10 сентября прошёл городской этап Республиканского дебатного турнира. В турнире участвовали лидеры дебатного движения нашей школы. По итогам городского этапа Екебулан Е. ученик 10 «А» класса стал номинантом в казахской лиге «Үздік оратор». В русской лиге фракция «Фаворит» заняла 3- место.

В октябре месяце прошла акция «Подари радость пожилым», посвященная ко Дню Пожилых людей. Общешкольная акция волонтерства «Қоғамға қызмет ету». Прошел челлендж «Я-репортер». 4 октября в школе прошел «День дублера» в честь Дня учителя. Члены школьного парламента подарили своим учителям один день отдыха. Провели все уроки. 19 октября прошёл единый день выборов Президента школьного парламента. Кандидатами в Президенты были ученик 8 «А» класса Омей А., Ученица 9 «А» класса Молдошова Х., Амирхан Р. ученик 9 «Б» класса. По итогам голосования Президентом школьного парламента назначена Молдошова Хамида. В честь празднования Дня Республики Казахстан, в школе прошел торжественный приём в ряды Республиканской ЕДЮО «ЖасҰлан» ученики 5-го класса и «ЖасҚыран» ученики 2-го класса. Право произнести клятву организации предоставили ученице 5 «Б» класса Нурлан Аружан. В октябре прошли осенние мероприятия «Золотая Осень», выставка поделок «Дары Осени», прошла благотворительная акция «Күзгі Асар». В рамках программы «Біртұтас тәрбие» ученики нашей школы активно участвовали в областном проекте «Менің туым». В рамках работы фракции «Право и порядок» приняли участие в областном слете добровольных школьных клубов «Адал Ұрпақ».

В ноябре месяце в рамках недели безопасности дорожного движения и общественной акции под лозунгом «Помни и задумайся!» участвовали в челлендже. В рамках реализации программы «Біртұтас тәрбие» и республиканского проекта «Шабыт» лидеры ШП показали постановку на сказку «Колобок» с помощью кукол марионеток. Лидеры фракции «Экологии и труда» изготовили кормушки для птиц. По проекту «Твори добро» в школе продолжается экологическая акция по сбору пластиковых крышечек, ученики в течение года собирают крышки. Прошла беседа с

детьми на тему «Правонарушение как следствие вредных привычек». Первого декабря Всемирный день борьбы со СПИДом. В преддверии этой даты лидеры фракции «Печати и Информации» выпустили стенгазету на тему «Мы против СПИДА». Волонтеры школы приняли участие в акции «Карлы челлендж». Лидеры ШП участвовали в челлендже «Жетістігімді еліме арнаймын». В рамках Дня Независимости РК был оформлен информационный стенд «Тәуелсіздік күні». В декабре месяце прошла акция «Дармарка – вторая жизнь вещей» в рамках Республиканского проекта Камкорлык. Лидеры дебатного движения заняли 1 место в городском дебатном турнире в рамках Республиканского проекта «Зона умной мысли». В январе месяце в рамках Республиканского проекта «Ұшқыр ой алаңы» лидеры фракции дебатного движения провели интеллектуальную игру «Самый умный». Члены фракции права и порядка провели внеклассное мероприятие «Права и обязанности школьников». Фракция экологии и труда в зимние месяцы заботятся о птицах, изготавливают своими руками кормушки, участвуют в различных акциях. В феврале месяце члены школьного Парламента приняли активное участие в областной акции «Подари тепло», участники угостили горячим чаем и вкусными булочками рабочих которые работали на улице в холодную погоду. Прошел внутришкольный дебатный турнир в формате WSDC. 24 февраля фракция самопознания и счастья провели классный час, посвященный Дню благодарности. Ребята узнали об истории появления праздника. Ко дню благодарности провели челлендж «Алғысайтуарызым». Члены школьного парламента поздравили учителей с Международным женским днем, сделав своими руками поздравительные открытки. С целью распространения и развития культуры волонтерства и благотворительности среди населения Казахстана волонтеры школы участвуют в областном проекте «Марафон добрых дел». Члены фракции заботы и волонтерства приняли активное участие в акции «Камкорлык». В течение учебного года члены школьного парламента активно участвовали в областном проекте «Твори добро» по сбору пластиковых крышек. В апреле месяце выпускники школы участвовали в экочеллендже «Ағаш отырғызы». Цель инициативы – выразить признательность родной школе. В честь 80-летия Великой Победы лидеры школьного парламента приняли активное участие в челлендже «80 добрых дел во имя Победы». Учащиеся собрали сведения и изготовили буклеты. Прошел конкурс смотр песен и строя среди учеников 5-9 классов. Лидеры школьного Парламента приняли активное участие в акции «Ұрпақтар жалғасады» ребята поздравили с праздником труженицу тыла Ибраеву С.Д. В честь празднования Дня Единства народов Казахстана, в школе прошёл торжественный приём в ряды Республиканской ЕДЮО «ЖасУлан» и «ЖасКыран». В рамках республиканской программы «Біртұтас тәрбие» акции «Камкор» волонтеры нашей школы приняли активное участие в областном слёте где были награждены почетной грамотой. 4 июня прошел 3 этап областного проекта «Менің туым» по исполнению патриотических песен, приуроченное ко Дню государственных символов РК.

В течение учебного года члены ШП принимают активное участие во всех

праздничных мероприятий. В целом работа ШП за 2024-2025 учебный была выполнена.

Вывод: работа ШП проводилась в соответствии с планом, план работы ШП.

Рекомендации: - продолжить работу по сплочению школьной организации и привлечению лидеров в работу ШП.